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Basic/Pascal — PODSKUPINA Il

4. Zadatak

Juri¢ina Skola je odluc¢ila imati tjedan sadnje stabala. Prva stvar na rasporedu je
uljepsavanje drvoreda u ulici te Skole. Drvored mozemo promatrati kao niz polja, pri ¢emu
svako polje mozZe biti prazno ili moze sadrzavati jedno stablo. Drvored je lijep ako svakih N
uzastopnih polja sadrzi barem K stabala. Brojeve N i K bira uciteljica matematike. Da bi
uljepsali drvored, ucenici ¢e posaditi stabla na neka prazna polja. NapiSite program koji ¢e
ucitati stanje drvoreda i ispisati koliko minimalno stabala je potrebno posaditi da bi drvored

postao lijep.

Primjer:

Drvored

03. veljace 2007., 2. kolo

- OSNOVNE SKOLE -

80 bodova

Zadan je sljede¢i drvored (zvjezdice predstavljaju stabla), N=3, K=1:
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Dakle, svaka 3 uzastopna polja moraju imati barem jedno stablo (jer je N=3 i K=1). Vidimo
da to trenutno nije slucaj, zasivljena podrucja predstavljaju mjesta na koja je potrebno posaditi

jedno ili viSe stabala:

Ulazni podaci

Sa tipkovnice ucitajte u prvom retku N, u drugom retku K, a u tre¢em retku stanje
drvoreda. N i K ¢e biti prirodni brojevi manji od 20, dok ¢e stanje drvoreda biti niz znakova
(duljine do 50) u kojem ¢e se pojavljivati samo zvjezdice (stabla) i tocke (prazna polja).

Izlazni podaci

Na ekran ispisite samo traZeni najmanji broj stabala koje treba posaditi.
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